
1. december 2023

Tlačová správa: Finále BIB 2023 so súťažou

Už len do nedele 3. decembra možno navštíviť Bienále ilustrácie Bratislava 2023. 

Medzinárodná súťažná prehliadka originálov ilustrácií kníh pre deti a mládež Bienále ilustrácií

Bratislava (BIB) sa tento rok otvorila novým partnerstvám, výzvam. Ilustrácie zaplnili 

Bratislavu – z 11 výstav v pešej dostupnosti historického centra sa dá do nedele navštíviť ešte

sedem.

Súťažná prehliadka BIB 2023 v BIBIANE predstavuje najlepšie svetové ilustrácie z celého 

sveta a tento rok sú súčasťou výstavy aj knižky, ktoré čítajú deti v rôznych krajinách. 2072 

ilustrácií od 275 ilustrátorov z 36 krajín sveta sa dá pozrieť v predĺžených návštevných 

hodinách od 10:00 do 20:00.

Sprievodnou aktivitou na výstave je aj pátracia aktivita s názvom BIB Pátračka. Posledné tri 

dni BIB 2023 je naplánovaná BIB Pátračka špeciál. Prinesie dve otázky a každý kto ich 

zodpovie správne, bude v hre o originálne grafiky ilustrátorov – Petra Uchnára a Ľuboslava 

Paľa. Odpovede zbiera BIBIANA v špeciálnej krabici pri pokladni v BIBIANE od piatku 1. 

decembra do nedele 3. decembra. V pondelok 4. decembra vylosujú organizátori 6 víťazov, 

traja získajú originálnu grafiku ilustrátora Petra Uchnára a traja grafiku Ľuboslava Paľa. 

Otázky BIB Pátračky

1. Počas 29. ročníkov Bienále ilustrácií Bratislava sa ešte nestalo, že by sa medzinárodná 

odborná porota zhodla pri hodnotení ilustrácií s detskou. V roku 2009 získal Cenu detskej 

poroty ilustrátor Peter Uchnár. Pýtame sa, za akú ilustráciu?

Výstavu, ako hodnotila a čo oceňovala detská porota v rokoch 1993 – 2021, ako súčasť BIB 2023 si 

môžete pozrieť v Pálffyho paláci Galérie mesta Bratislava.

2. Súčasťou BIB je aj BIB-UNESCO Workshop Albína Brunovského pre mladých ilustrátorov v 

spolupráci s Vysokou školou výtvarných umení v Bratislave. Tento rok ho viedol Ľuboslav 

Paľo, vedúci Ateliéru ilustrácie a grafiky, držiteľ ocenenia Zlaté jablko BIB 2005 za ilustrácie 

Knihy Nichterwischt! Pýtame sa, ktoré vydavateľstvo túto knihu vydalo?

Výstavu Zbierka ilustrácií pre deti, ktorej súčasťou je aj ocenená ilustrácie, môžete navštíviť ako 

súčasť BIB 2023 v Zichyho paláci.



Odpovede zbierame v špeciálnej krabici pri pokladni v BIBIANE od dnes 1. decembra do nedele 3. 

decembra. 

V pondelok 4. decembra losujeme 6 víťazov, traja získajú originálnu grafiku ilustrátora Petra Uchnára 

a traja grafiku Ľuboslava Paľa. 

Kontakt:

Mgr. Lucia Marcinátová / PR a sociálne média / 0948 202 331

BIBIANA / Medzinárodný dom umenia pre deti / International house of art for children / 
Panská 41, 815 39 Bratislava

https://www.bibiana.sk/

